



各 位

2011年4月27日

会社名 株式会社 資生堂
代表者名 代表取締役社長 末川久幸
(コード番号 4911 東証第1部)
問合せ先 IR部長 宮坂明宏
(TEL. 03-3572-5111)

(訂正)「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2011年(平成23年)4月27日に公表いたしました「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」25ページ (10)連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報)の前

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益

親会社株主に係る包括利益	37,533百万円
少数株主に係る包括利益	4,218 "
計	41,751 "

※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益

その他有価証券評価差額金	771 百万円
為替換算調整勘定	3,724 "
持分法適用会社に対する持分相当額	9 "
計	4,505 "

2. 「平成23年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」29ページ (1株当たり情報)の後

(訂正前)

記載なし

(訂正後)

(重要な後発事象)

当連結会計年度(自平成22年4月1日至平成23年3月31日)

該当する事項はありません。

以 上